
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 06/05/2013 

A INGWILLER 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 Liste de Présence 

 Adoption du PV de la réunion du 11/04/2013 

 Bilan des Régionaux Vétérans  

 Epreuves Fédérales 

o Bilan des Fédéraux par équipes 2013 

o  Fédéraux Jeunes 2013 

 Bilan de la soirée d’Etudes 2013 

 Préparation de l’AG de la CDTT 

 Point financier 

 Point Divers 

 

Le Président ouvre la  séance à 20 h 00 en souhaitant la bienvenue  aux membres de la CDTT présents tout en 

remerciant  le club HANAU TT de nous recevoir ce soir.  

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Pascal HAHN - Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - Jeremy 

WALTER – Edith WENDLING - Maurice WENDLING - Charles ZELLHOEFER - Alfred MOSCHEROSCH – Robert 

GSTALTER  

Excusés: Marc BIRGEL 

 

Adoption du PV de la réunion du 11/04/2013  

 

Le PV a été adopté à l’unanimité. 

 

Bilan des Régionaux Vétérans  

 
66 inscrits dont 4 WO, une bonne épreuve dans l’ensemble, quelques abandons pour raisons diverses ont pu être 

constaté. Une très bonne organisation de la part du CTT 77 VAL DE MODER et nous les remercions. 

Mireille confirme que la participation de Christine à la table d’arbitrage a été excellente. 
La formule actuelle avec des tableaux permettant le classement intégral semble convenir à tous. Cela a l’avantage 

de faire un jouer un maximum. 

 

Epreuves Fédérales 

 

 Fédéraux par équipes 

Les 13 et 14 avril à DETTWILLER, une épreuve difficile sur le plan de la préparation et des petites modifications 

dans le règlement seront proposées à la C.F.A. Le déroulement de l’épreuve a été bon et les félicitations des 

joueurs au moment du départ sont toujours une preuve que l’épreuve a été bien vécue. 

La participation à la Table d’arbitrage de Renée BACHMANN a été excellente et nous la remercions. 
Une bonne ambiance et une bonne organisation de la part de la Liberté DETTWILLER que nous remercions. 

Le palmarès des alsaciens est plus qu’élogieux : 

- ALSACE 1 gagne en FEDERAL 1 

- HANAU TT 2 gagne en FEDERAL 3 

- KIRRWILLER 3 gagne en FEDERAL 4 

-  ALSACE 2 gagne en FEDERAL 5 

- AVENIR 4 est vice-champion en FEDERAL 4 

- AMITIE 3 est vice-champion en FEDERAL 5 

- AMITIE 1 est troisième en FEDERAL 3 

Cela fait quand même 4 titres de Champion de France sur les 5. Nos félicitations à tous les récipiendaires. 
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 Fédéraux jeunes  

175 joueurs sont inscrits à cette compétition qui se déroulera le weekend de la Pentecôtes à ODOS.  Quelques 

grands clubs sont absents mais quelques nouveaux sont là ou de retour. Les tableaux sont d’ores et déjà 

disponibles sur le site de la FSGT. 

Une dernière réunion de préparation est prévue pour la délégation alsace, avec tous les coachs, avant le départ. 

La C.D.T.T. souhaite une très bonne épreuve à toute la délégation alsacienne et souhaite que tout se passe au 

mieux. 

    

Bilan de la soirée d’études   

 
Le PV est adopté à l’unanimité. Nous évoquons une fois encore le problème de la compétition « COUPE D’ALSACE » 

des adultes. Devant le peu d’intérêt manifesté la décision de supprimer l’épreuve est maintenue. Jean-Pierre le 

signalera à l’AG et demandera si quelqu’un veut s’exprimer à ce sujet. 

 

Préparation de l’AG 

 

Elle aura lieu le 22 juin à Strasbourg, organisée par l’USO Liberté Strasbourg.  

Une présentation innovante, sous forme de projection, est prévue.  Il est demandé à tous de transmettre au plus 

vite les différents rapports à EDITH qui se chargera de préparer les documents synthétisés pour la projection. 

 

La C.D.T.T. relance à nouveau un appel pour que des bonnes volontés viennent nous rejoindre, la prochaine 
AG n’est pas élective mais nous pouvons très bien coopter l’une ou l’autre personne ce qui permettra aux 
intéressés de se familiariser avec notre fonctionnement pendant une saison et ensuite être candidat lors de 
l’AG élective de Juin 2014. Il est noté que de grands clubs en activité TT ne sont pas représentés à la 
C.D.T.T. et c’est plus que regrettable. Merci d’avance à tous de faire un effort, et, dans le cadre de la 
parité, des candidatures féminines sont largement souhaitées. 
 

Point financier  

 

Disponibilité : 11 946,00 euros à ce jour et avant quelques dépenses importantes concernant les fédéraux jeunes. 

Nous rappelons aux clubs ayant encore des factures à régler qu’ils doivent le faire dans les plus brefs délais et 

ceci avant la révision des comptes pour être à jour avant l’A.G. 

Nous avons perçu une subvention de fonctionnement de la part du CD d’un montant de 1 900,00 euros et nous 

remercions sincèrement nos instances départementales pour leur soutien. 

Il est décidé qu’à partir de la saison prochaine, lors des compétitions, les repas et consommations des JA seront 

pris en charge par la CDTT sur production d’un justificatif fourni par l’organisateur. Cette décision a été prise 

dans un soucis d’équité car certains organisateurs prennent d’ores et déjà en charge ces frais et nous les en 

remercions bien sincèrement. 

Les subventions organisateurs seront fixées à partir de la saison prochaine par un pourcentage des engagements, 

des propositions seront faites par Jean-Pierre lors de la prochaine réunion pour la fixation des tarifs de la saison 

prochaine.   

 

Divers  

 

Il est rappelé le Tournoi « double à la mêlée » organisé par l’AMITIE le Dimanche 9 juin. 

Nous avons eu connaissance d’un tournoi de HARDBAT organisé par le TT LONGLAVILLE (54)  le 26 mai, Jean-

Pierre a transmis l’information. 

Par ailleurs Jean-Pierre signale également que le club de TT de BARR, affilié en AGR, organise une série HARDBAT 

dans son traditionnel tournoi le 9 mai. Nous avons prêté gracieusement notre stock de raquettes pour ce tournoi.  

 

Fin de la réunion CDTT à 23h30 

 

            Le Président                    La secrétaire de séance   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
   

 
 
 


